

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

гор. Москва

22 СЕН 1943

СПЕКТАКЛИ И КОНЦЕРТЫ В КУРСКЕ

ГАСТРОЛИ НОВОГО ТЕАТРА

Вернулся из Курска коллектив Московского нового театра. После освобождения города от немецких оккупантов это был первый художественный коллектив, приехавший для обслуживания населения Курска. Артисты показали спектакли «Отелло», «Коварство и любовь» и пьесу И. Чекина «Евдокия Ивановна», а также большую концертную программу. За месяц коллектив дал 48 спектаклей и концертов.

Курский областной отдел искусств объявил благодарность коллективу театра.

В ближайшие дни спектакли театра возобновятся в Москве. Коллектив работает над инсценировкой «Героя нашего времени» М. Ю. Лермонтова в постановке художественного руководителя театра В. Фотиева.